

Отзыв

научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора, заведующего отделением хирургии ФГБУ ФНКЦ ФМБА России Ю.В.Иванова на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук В.Р.Станкевича

Станкевич Владимир Романович, 1974 года рождения, работает врачом хирургом в отделении хирургии ФГБУ «Федеральный научно-клинический центр специализированных видов медицинской помощи и медицинских технологий» Федерального медико-биологического агентства России (ФГБУ ФНКЦ ФМБА России, г. Москва) с 1 августа 2017 года. Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «хирургия». В.Р.Станкевич, впервые в ФГБУ ФНКЦ ФМБА России начал выполнять бariatрические операции пациентам с морбидным ожирением. В 2019 году по его инициативе и непосредственном участии на базе отделения хирургии был организован и начал успешно работать центр лечения лишнего веса. К настоящему времени количество бariatрических операций составляет более 150 в год, часть из них выполняется в рамках Федеральной государственной программы по высокотехнологичной медицинской помощи.

За время работы, В.Р.Станкевич зарекомендовал себя не только как высоко квалифицированный хирург, обладающий организационными способностями, но и как грамотный научный исследователь. Владеет всеми основными методами диагностики и лечения применяемыми в хирургии, в том числе и в бariatрической хирургии. Постоянно повышает свой профессиональный уровень и совершенствует применяемые хирургические вмешательства в бariatрической хирургии. В.Р. Станкевича отличает высокая работоспособность и склонность к научно-исследовательской работе.

Научно-исследовательская работа В.Р.Станкевича проводилась на базе отделения хирургии ФГБУ «Федеральный научно-клинический центр специализированных видов медицинской помощи и медицинских технологий»

Федерального медико-биологического агентства России. Результаты, полученные в процессе проведения научно-исследовательской работы, позволили разработать алгоритм выполнения симультанных операций у пациентов с ожирением, достоверно снизить процент интраоперационных и послеоперационных осложнений.

На всех этапах научных исследований (выполнение операций, проведение пред- и послеоперационных обследований, анализ результатов, статистическая обработка результатов исследований, составление литературного обзора по теме диссертации) В.Р.Станкевич принимал самое непосредственное участие. Такие качества как трудоспособность и целеустремленность, исследовательский склад ума помогли ему успешно выполнить научное исследование в виде кандидатской диссертации.

В.Р.Станкевича отличает доброжелательное отношение к коллегам и пациентом, чувство ответственности при выполнении своей работы.

По уровню профессиональной подготовки и человеческим качествам Станкевич В.Р. достоин получения ученой степени кандидата медицинских наук после защиты диссертации.

Научный руководитель,
д.м.н., профессор
17 мая 2021 г.

Ю.В Иванов

Подпись Ю.В. Иванова заверена
Ю.В. Иванов Г.И.
д-р. исполнительный директор
по работе с персоналом

